
                                                                
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΤΥΠΟΥ  

Αθήνα ,  2 9  Ι α νουαρ ίου  2 0 1 4   

 

Η προσφορά ‘Από Καρδιάς’ της Mondelez για το 2013 
 

Οι πρωτοβουλίες εταιρικής κοινωνικής ευθύνης αποτελούν βασική δέσμευση της Mondelez (παλαιότερα 
ως Kraft Foods) εδώ και πολλά χρόνια. Και το 2013, μια ακόμα δύσκολη χρονιά για την ελληνική 
κοινωνία, η Mondelez υποστήριξε ευαίσθητους κοινωνικά τομείς και μαζί με τους εθελοντές 
εργαζομένους της πραγματοποίησε δράσεις που επηρέασαν θετικά τη ζωή πολλών συνανθρώπων μας. 

Η τεράστια προσφορά των εθελοντών της εταιρίας συνέβαλε στην υλοποίηση ενεργειών που 
υποστηρίζουν το έργο οργανισμών και φορέων, με χρηματικές χορηγίες, προσφορά προϊόντων και 
συγκέντρωση ειδών ένδυσης, φαρμάκων κ.α. 

Συγκεκριμένα, το 2013 υποστηρίχθηκαν οργανισμοί και φορείς με χορηγίες συνολικά 22 τόνων σε 
προϊόντα και 190.000 ευρώ σε αξία. Μεταξύ αυτών είναι η Τράπεζα Τροφίμων, το Χαμόγελο του 
Παιδιού, η Αγκαλιά, Κοινωνικά Παντοπωλεία, το Συσσίτιο Αλληλεγγύης του ∆ήμου Αθηναίων, η ΜΚΟ 
PRAKSIS κ.α.  

Και φυσικά, με τη συμβολή των εθελοντών εργαζομένων της Mondelez, συγκεντρώθηκαν χιλιάδες είδη - 
ρούχα, παιχνίδια, φάρμακα, σχολικά είδη κ.α. - για τα παιδιά και άλλες ομάδες που έχουν ανάγκη. 

Παράλληλα, με αφορμή τη συμπλήρωση 20 χρόνων συνεργασίας με το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο, 
ενισχύθηκε το εκπαιδευτικό έργο του με προγράμματα όπως εκπαιδευτικές επισκέψεις στο Εργοστάσιο 
Σοκολατοποιΐας Παυλίδη και έκθεμα στο Μουσείο για την ισορροπημένη διατροφή και άσκηση:  
'Ανακαλύπτω τον Εαυτό μου' - Πώς κινούμαι; 

Η εταιρία συμμετείχε επίσης στην πρωτοβουλία του Ελληνικού Ινστιτούτου ∆ιατροφής υπό την αιγίδα της 
Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρίας για το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στα Σχολεία 'Σκέφτομαι και Τρώω'. 

Επιπλέον, η εταιρία συμβάλει στο έργο της οργάνωσης PRAKSIS και το πρόγραμμα 'Συν στο Πλην' που 
στηρίζει οικογένειες με σοβαρά οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα, ενώ οι εργαζόμενοί της 
συμμετείχαν στους αγώνες σκυταλοδρομίας Corporate Relay Run για τους σκοπούς της οργάνωσης 
Μαζί για το Παιδί καθώς και στον Μαραθώνιο της Αθήνας. 

Ιδιαίτερη αναφορά θα πρέπει να γίνει στην εβδομάδα εθελοντισμού του Οκτωβρίου, όπου πάνω από 
100 εργαζόμενοι της εταιρίας, με πάθος, ενθουσιασμό και αλληλεγγύη, άνοιξαν τα χέρια και τις καρδιές 
τους σε 65 οικογένειες του προγράμματος 'Συν στο Πλην' και γέμισαν παιδικά χαμόγελα τα 
Σαββατοκύριακα του μήνα. 
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